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FONTOS KÖNYVEK – A BUKSZ VÁLOGATOTT BIBLIOGRÁFIÁJA, 2017. IV. – 2018. I–II. negyedév

EMLÉKEZÉS, INTERJÚ,  

LEVELEZÉS, NAPLÓ  

AKNAI Tamás
Beke
Rohoé é éhogyő
Pro Pannonia, Pécs, 2018. 
511 old., 3700 Ft 
(Pannónia könyvek) 
Beszélgetőkönyv 
Beke Lászlóval. 

Arany János és Petőfi 
Sándor levelezése
Összeáll., utószó: 
Korompay H. János
MTA Könyvtár – OSZK – 
Kossuth, Bp., 2018. 303 old. 
+ CD, 5990 Ft 

Családi levelek
Szendrey Júlia élete, 
pályája és levelezése 
Szendrey Máriával
Összeáll., jegyz., s. a. r. 
Ratzky Rita
Szépmíves, Bp., 2018. 
366 old., 3490 Ft

CSALOG Zsolt
Hogyan kell forradalmat 
csinálni? 
Heltai György portréja
S. a. r., jegyz. Soltész Márton
Magvető, Bp., 2018. 
400 old., 4499 Ft 
(Tények és tanúk) 
A prózaportré alapja a 
szerző Heltaival készített 
életinterjúja. 

Császárnénak szántak
Rudolf trónörökös 
özvegyének emlékiratai
/Ich sollte Kaiserin werden/
Ford. Lendvay Katalin, 
jegyz., utószó: Csorba László
Európa, Bp., 2018. 289 old., 
3999 Ft
Stefánia főhercegnő 
(1864–1945) emlékiratai. 

Gróf ANDRÁSSY Gyuláné 
Zichy Eleonóra
Napló 1917–1922
S. a. r. Kovács Attila Zoltán, 
Soós Viktor Attila
Szépmíves, Bp., 2018. 
398 old., á. n. 

HORVÁTH Aladár
Indulás
A roma polgárjogi mozgalom 
személyes története 1. 
Wesley, Bp., 2017. 366 old., 
[46] t. á. n.

„Írjátok a mi tollatokra 
jön”
Egressy Gábor családi 
levelezése, 1841–1865
S. a. r. Szalisznyó Lilla
Debreceni Egyetemi K., 
Debrecen, 2017. 1046 old., 
á. n. 
(Csokonai könyvtár. 
Források, 19.) 

MÁRKI Sándor naplói
S. a. r., bev. Erdész Ádám
II. 1893–1903. MNL 
Békés Megyei Levéltára, 
Gyula, 2018. 433 old., 
á. n.
Az 1873 és 1892 közötti 
időszakot felölelő I. kötet 
2015-ben jelent meg. 

RÓNA-TAS András
Történetem nézetei
Család, pálya és filozófia
Egy magyar értelmiségi 
nyolc évtizede
Szerző, Bp., 2018. 426 old., 
á. n. 
Megjelent 120 számozott 
példányban. 

ESSZÉ  

BARNA Imre
Pont fordítva
Európa, Bp., 2018. 208 old., 
3299 Ft 

FILOZÓFIA  

Kiskáté
Kortárs filozófiai kiskönyvtár
Összeáll. Bárány Tibor
Szépmesterségek 
Alapítvány, Miskolc, 2017. 
323 old., á. n. 
(Mű-út Könyvek)

TAKÁCS Ádám
Az idő nyomai
Michel Foucault és a 
történelem problémája
Kijárat, Bp., 2018. 183 old., 
2000 Ft

TUBOLY Ádám Tamás
Egység és tolerancia
A logikai empirizmus 
tudományos világfelfogása
MTA BTK Filozófiai Intézet, 
Bp., 2018. 515 old., 
2490 Ft 

VAJDA Mihály
Emlékezet, Idegenség
Zsidók és más idegenek
Múlt és Jövő, Bp., 2018. 
199 old., 3200 Ft 

VARGA Péter András
A fenomenológia 
keletkezéstörténete mint 
filozófiai probléma
MTA BTK Filozófiai Intézet, 
Bp., 2018. 272 old., á. n. 

IRODALOMTUDOMÁNY  

Szövegkiadások  

JÓZSEF Attila 
összes tanulmánya 
és cikke
1930–1937
Kritikai kiadás
Szerk. Tverdota György, 
Veres András, s. a. r. 
Sárközi Éva. I–II. 
L’Harmattan – 
József Attila Társaság, 
Bp., 2018. 
744, 736 old., 9980 Ft 

„Különben magyar költő 
vagyok”
Radnóti Miklós levelezése I. 
S. a. r. Bíró-Balogh Tamás
Jaffa, Bp., 2017. 558 old., 
5990 Ft 

RADNÓTI Miklós
Bori notesz, abdai 
dokumentumok
S. a. r., tanulmány, jegyz. 
Ferencz Győző 
Helikon, Bp., 2017. 160 [3] 
old., 3999 Ft

FELDOLGOZÁSOK  

BUDA Attila
Folytonos változásban
A Kortárs története, 
1957–2017
Kortárs, Bp., 2018. 285 old., 
1785 Ft 

FRIED István
Az európai romantika 
szlovén poétája
France Prešeren pályaképe 
– magyar irodalmi 
aspektusból
Lucidus, Bp., 2018. 226 old., 
3800 Ft 
(Kisebbségkutatás könyvek) 

HANSÁGI Ágnes
Láthatatlan limesek
Határjelenségek az 
irodalomban
Balatonfüred Városért 
Közalapítvány, Balatonfüred, 
2018. 274 old., á. n.
(Tempevölgy könyvek, 30.) 

HORVÁTH Kornélia
Petri György költészete 
verselméleti 
és líratörténeti 
megközelítésben
Gondolat, Bp., 2017. 
269 old., 3000 Ft 
(Kultúra – irodalom) 

JAKAB László – 
HLAVACSKA Edit
Csokonai költeményeinek 
szótára
I. A–K., II. L–Zs. 
Debreceni Egyetemi K., 
Debrecen, 2017. 1462 old., 
á. n. 
(Csokonai-szókincstár, 
3/1–2. – Számítógépes 
nyelvtörténeti adattár, 13.) 
A Csokonai-szókincstár 
1. kötete 1993-ban, a 
2. kötet 2011-ben jelent 
meg. 

KÁLLAY Géza
Mondhatunk-e többet? 
Nyelv, irodalom, filozófia
Szerk. Levendel Júlia, 
Horgas Judit 
Liget Műhely Alapítvány, Bp., 
2018. 354 old., 3800 Ft 

KISÉRY, András
Hamlet’s moment
Drama and Political 
Knowledge in Early Modern 
England
Oxford University Press, 
Oxford – New York, 
2017. viii + 324 old., 
€ 60

A kispróza nagymestere
Tanulmányok Jókai Mór 
novellisztikájáról
Szerk. Hansági Ágnes, 
Hermann Zoltán 
Balatonfüred Városért 
Közalapítvány, Balatonfüred, 
2018. 285 old., á. n.

Kősziklára építve / 
Built upon his rock
Írások Dávidházi Péter 
tiszteletére / Writings in 
honour of Péter Dávidházi
Szerk. Panka Dániel, Pikli 
Natália, Ruttkay Veronika
ELTE BTK Angol–amerikai 
Intézet Anglisztika Tanszék, 
2018. XIV, 420 old., á. n.
(ELTE papers in English 
studies) 

„A lélek, a lét türelme”
Tanulmányok József Attiláról
Szerk. Veres András 
Balassi, Bp., 2017. 285 old., 
3000 Ft 

LENGYEL András
Irodalom és modernizáció, 
kollíziós szerkezetben
Fragmentumok és vázlatok
Quintus, Szeged, 2017. 
337 old., 3990 Ft 

Római költők a 18–19. 
századi magyarországi 
irodalomban
Vergilius, Horatius, Ovidius
Szerk. Balogh Piroska, 
Lengyel Réka
MTA BTK Irodalomtudományi 
Intézet, Bp., 2017. 376 old. 
á. n. 

TÓTH Zsombor
A kora újkori könyv 
antropológiája
Kéziratos irodalmi 
nyilvánosság Cserei Mihály 
(1667–1756) írás- és 
szöveghasználatában
Reciti, Bp., 2017. 379 old., 
á. n.  (Irodalomtörténeti 
füzetek, 178.) 

TVERDOTA György
Hagyomány és lelemény
A magyar irodalmi 
modernség első hulláma
Kalligram, Bp., 2018. 
261 old., 3000 Ft/€ 10
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Alapkiadás: Eszterháza 
korszakai. EKKF, Fertőd, 
2016. 182 old. 
Megjelent francia 
és német nyelven is. 

Az Osztrák–Magyar 
Monarchia mint művészeti 
színtér
Szerk. Sármány-Parsons 
Ilona, Szegő György
1. Az aranykor társadalma 
és a művészetek
2. A festészet párhuzamos 
narratívái
Műcsarnok, Bp., 2017. 
168, 192 old., á. n. 
A Budapesten, 
2017. február 24-én, 
azonos címmel 
megrendezett konferencia 
bővített, szerkesztett 
előadásai. 

ROZSNYAI József – 
SZAKÁCS Béla Zsolt
A magyar építészet 
rövid története
Holnap, Bp., 2017. 319 old., 
3500 Ft 

ROZSNYAI József
Meinig Arthur
Holnap, Bp., 2018. 256 old., 
9900 Ft 
(Az építészet mesterei) 

TAKÁCS Imre
A francia gótika 
recepciója 
Magyarországon 
II. András korában
Balassi, Bp., 2018. 237 old., 
5800 Ft

TÓTH Endre
A magyar Szent Korona 
és a koronázási jelvények 
Országgyűlés Hivatala, Bp., 
2018. 432 old. 
(Nemzet Főtere kézikönyvek) 

Ybl és Lechner 
vonzásában
Szerk. Rozsnyai József
Holnap, Bp., 2018. 213 old., 
3500 Ft
A Budapesten, 2014. 
május 7–8. között, 
„Művészet Ybl és Lechner 
korában” címmel rendezett 
konferencia szerkesztett 
anyaga.

NÉPRAJZ,  

ANTROPOLÓGIA  

CSÍKI Tamás
Eltűnt falusi világok 
A 20. századi paraszti 
társadalom – az egyéni 
emlékezetekben
L’Harmattan – 
DE Néprajzi Tanszék, 
Bp.–Debrecen, 2018. 
276 old., 2990 Ft 
(Specimina ethnographica) 

FEJŐS Zoltán
Új helyek, 
új metaforák 
Közelítések a jelenkor 
múzeumi etnográfiájához
Debreceni Egyetemi K., 
Debrecen, 2017. 425 old., 
á. n. 
(Studia folkloristica et 
ethnographica, 67.)

KLANICZAY, Gábor– 
PÓCS, Éva (eds.):
Witchcraft and Demonology 
in Hungary and Transylvania 
Palgrave Macmillan, London, 
2017., XV + 412 old., $109 
(Palgrave Historical
Studies in Witchcraft and 
Magic)

KOVAI Cecília
A cigány–magyar 
különbségtétel és a 
rokonság 
L’Harmattan, Bp., 2017. 
257 old., 2990 Ft 

SZEMERKÉNYI Ágnes
Magyar népművészet
Holnap, Bp., 2017. 285 old., 
3500 Ft 

SZILÁGYI Miklós
Személyes emlékezet, 
élettörténet, 
szépirodalom 
Néprajzi tanulmányok
Kalligram, Bp., 2018. 
277 old., 3000 Ft 

NYELVÉSZET  

A magyar nyelv jelene 
és jövője
Szerk. Tolcsvai Nagy Gábor
Gondolat, Bp., 2017.
 513 old., 4500 Ft 

PSZICHOLÓGIA  

Alkotás 
és élettörténet
Szerk. Kőváry Zoltán
L’Harmattan, Bp., 2018. 
342 old., 3990 Ft 
(Imágó könyvek, 1.)
BORGOS Anna
Holnaplányok
Nők a pszichoanalízis 
budapesti iskolájában
Noran Libro, Bp., 2018. 
311 old., 3490 Ft 

A kollektív áldozati 
szerep 
szociálpszichológiája
Szerk. Fülöp Éva, 
Kővágó Pál
Oriold és Társai, 2018. 
400 old., 4700 Ft 
Tizenegy tanulmány. 

KREKÓ Péter
Tömegparanoia
Az összeesküvés-
elméletek és álhírek 
szociálpszichológiája
Athenaeum, Bp., 2018. 
254 old., 3699 Ft 

PINTÉR Judit Nóra
A krónikus betegségek 
lélektana
L’Harmattan, Bp., 2018. 
184 old., 2490 Ft

A vászon és a dívány 
találkozása
Tanulmányok filmről, 
pszichoanalízisről
Szerk. Fecskó-Pirisi 
Edina, Lénárd Kata, Papp-
Zipernovszky Orsolya
Oriold és Társai, Bp., 2018. 
512 old., 6500 Ft 

POLITIKATUDOMÁNY  

CSIZMADIA Ervin
A magyar politikai fejlődés 
logikája
Összehasonlítható-e a 
jelen a múlttal, s ha igen, 
hogyan? 
Gondolat, Bp., 2017. 
413 old., 4500 Ft 
DEBRECZENI József
Az Orbán-rezsim, 
2010–20?? 
De.hukönyv, Miskolc, 2017. 
376 old., 3780 Ft 

GYURGYÁK János 
Európa alkonya? 
Utak és tévutak az európai 
történelemben és politikában
Osiris, Bp., 2018. 326 old., 
3980 Ft

KAHN, Robert A. 
A gyűlölet szabadsága
– amerikai és európai
perspektívák
Válogatott tanulmányok.
Szerk. Koltay András
Wolters Kluwer, Bp., 2016.
555 old., 6520 Ft

RÉGÉSZET

SZABÓ Zoltán
A székesfehérvári királyi 
bazilika építéstörténete
2/2A, 2/2B. Balassi, Bp., 
2018. 295 +161 old., 4000 
+ 4000 Ft (Ecclesia beatae 
Mariae Virginis Albaeregalis) 
A sorozat 1. kötete 2008-
ban, 2/1. kötete 2010-ben 
jelent meg. 

VALTER Ilona
A cikádori, más néven 
(báta)széki ciszterci 
apátság története
Szent István Társulat, Bp., 
2018. 187 old., 2900 Ft 

SZOCIOLÓGIA  

CSEPELI György – 
Örkény Antal
Nemzet és migráció
ELTE Társadalomtudományi 
Kar, Bp., 2017. 160 old., á. n. 

GAZSÓ Ferenc
Pályakép a szociológia 
sodrásában
Belvedere Meridionale, 
Szeged, 2017. 487 old., 
3950 Ft

NÉMETH Krisztina 
Életvilág-értelmezések
Utak felbomlott világokhoz
Argumentum, Bp., 2018., 
196 old., 2400 Ft

SIK Domonkos
A szenvedés határállapotai 
Egy kritikai hálózatelmélet 
vázlata
ELTE Eötvös K., Bp., 2018. 
246 old., á. n.

SIK Domonkos
Válaszok a szenvedésre
A hálózati szolidaritás 
elmélete
ELTE Eötvös K., Bp., 2018. 
228 old., á. n. 

Zsidók és zsidóság 
Magyarországon 2017-ben
Egy szociológiai kutatás 
eredményei. Szerk. Kovács 
András, Barna Ildikó
Szombat, Bp., 2018. 
226 old., 3600 Ft 

TÖRTÉNELEM  

Egyetemes történet   

Etnikai pártok Kelet-
Közép-Európában 
1989–2014
Szerk. Fedinec Csilla, 
Szarka László, Vizi Balázs
MTA BTK 
Történettudományi Intézet 
– MTA TK Kisebbségkutató 
Intézet – Gondolat, Bp., 
2018. 
480 old., 4500 Ft 

FONT Márta
Dinasztikus érdekek
Árpádok, Piastok, Rurikok 
az európai politikában
Kronosz, Pécs, 2018. 
223 old., 2500 Ft 
Tanulmányok. 

FRANK Tibor
Amerika világai
Gondolat, Bp., 2018. 
600 old., 6000 Ft 
(Angol–amerikai 
tanulmányok, 2.) 
Tanulmányok.

FRANK Tibor
Britannia 
vonzásában
Gondolat, Bp., 2018. 
306 old., 4000 Ft 
(Angol–amerikai 
tanulmányok, 1.) 
Tanulmányok.

GÁTHY Vera
India
A múltból a jövő felé
Typotex–PPKE, Bp., 2017. 
467 old., 4500 Ft 
(Pázmány nemzetközi 
tanulmányok, 9.) 

VADERNA Gábor
A költészet születése
A magyarországi költészet 
társadalomtörténete 
a 19. század első 
évtizedeiben
Universitas, Bp., 2017. 
656 old., 2940 Ft 

Verskultúrák
A líraelmélet perspektívái 
Szerk. Kulcsár Szabó Ernő, 
Kulcsár-Szabó Zoltán, Lénárt 
Tamás
Ráció, Bp., 2017. 567 old., 
á. n.

VISY Beatrix
Madártávlat és 
halszemoptika
Irodalomkritikák
Szépmesterségek 
Alapítvány, Miskolc, 2017. 
328 old., 2500 Ft 
(Mű-út Könyvek)

„Volt a hazának 
egy-két énekem”
Arany 200
Szerk. Boka László, 
Rózsafalvi Zsuzsanna
Gondolat, Bp., 2018. 194 
old., á. n.
(Bibliotheca Scientiae et 
Artis) 
Az Arany-emlékév keretében 
az OSZK-ban 2017 
novemberében rendezett 
konferencia előadásai.

JOG  

BARENDT, Eric
A tudomány szabadsága 
és a jog
Összehasonlító tanulmány
/Academic freedom and 
the law/ 
Ford. Csertő István, utószó: 
Papp János Tamás
Wolters Kluwer, Bp., 2017. 
338 old., á. n.

KIRS Eszter
Tettesek és bűnrészesek a 
délszláv háborúban 
Gotovina, Perišić, Šešelj 
és Orić felmentésének 
nemzetközi büntetőjogi 
háttere
L’Harmattan, Bp., 2018. 
124 old., 1990 Ft 
(Földrész könyvek)

SIKLÓSI Iván
A ius offerendi 
problematikája a római 
magánjogban
ELTE Eötvös K., Bp., 2017. 
224 old., á. n.
(ELTE jogi kari tudomány, 
39.) 

STUMPF, István
Reinventing government 
Constitutional changes 
in Hungary
Gondolat, Bp., 2017. 
212 old., á. n.

100 éves a magyar 
iszlámtörvény 
Szerk. Köbel Szilvia, 
Tóth J. Zoltán
KRE ÁJK, Bp., 2017. 
161 old., á. n. 
(Acta Caroliensia 
Conventorum Scientiarum 
Iuridico-Politicarum, 20.) 

Ünnepi kötet 
Dr. Nagy Ferenc 
egyetemi tanár 
70. születésnapjára
Szeged, SZTE, 2018. 
1026 old., á. n. 
(Acta Universitatis 
Szegediensis / Acta juridica 
et politica, 81.) 

VINNAI Edina
Jog és nyelv határán 
A jogi nyelvhasználat 
nemzetközi és hazai 
kutatása
Gondolat, Bp., 2017. 
274 old., 2500 Ft 
(Recta Ratio)

KÖZGAZDASÁG-  

TUDOMÁNY  
 
VOSZKA Éva
Az állami tulajdon 
pillanatai 
Gazdaságtörténeti 
és tudománytörténeti 
nézőpontok
Akadémiai, Bp., 2018. 
408 old., 5900 Ft

MŰVELŐDÉSTÖRTÉNET   

E nagy tivornyán
Tanulmányok 1916 
mikrotörténelméről

Szerk. Kappanyos András, 
km. Sarankó Mária, 
Szénási Zoltán
MTA BTK, Bp., 2017. 
424 old., 3200 Ft 
A Budapesten 2016. június 
8–10. között, 
azonos címmel rendezett 
konferencia válogatott, 
szerkesztett előadásai. 

Hitre, tudásra
A piaristák és a magyar 
művelődés
Budapesti Történeti 
Múzeum, Vármúzeum, 
2017. 11. 15. – 2018. 2. 25. 
Kiállítási katalógus I. 
A kiállítást rend. Koltai 
András, Rákossy Anna. 
BTM – Piarista Rend Magyar 
Tartománya, Bp., 2017. 
544 old., á. n. 

A karácsonyi 
ünnepkör színjátékai 
Magyarországon, 
11–18. század
S. a. r., bev. Kilián István, 
szerk., előszó: 
Medgyesy S. Norbert
Ráció, Bp., 2017. 893 old., 
4999 Ft 

LAKATOS Éva
Kikötőben maradt hajók
Laptervezetek, meg nem 
jelent lapok válogatott 
bibliográfiája 
OSZK–Gondolat, 2017. 
198 old., 2000 Ft 
(Nemzeti téka) 

LEGEZA Dénes
A kiadói szerződés 
története
A reformkortól 1952-ig
Iurisperitus K. – 
Pólay Elemér Alapítvány, 
Szeged, 2018. 212 old., á. n. 
(A Pólay Elemér Alapítvány 
könyvtára, 69.) 

MIKÓ Árpád
Mátyás corvinái 
a nemzet könyvtárában 
Km. Hapák József, 
Zsupán Edina 
OSZK–Kossuth, Bp., 2017. 
157 old., 8990 Ft 

MOLNOS Péter
Elveszett örökség 

Magyar műgyűjtők 
a 20. században
Kieselbach Galéria, Bp., 
2017. 536 old., á. n. 

SZAPOR Judit
A világhírű Polányiak
Egy elfelejtett család 
regényes története
Aura, Bp., 2017. 259 old., 
3490 Ft 

TAMÁS Ágnes
Propagandakarikatúrák 
ellenségképei Szarajevótól 
Párizsig 
Kalligram, Bp., 2017. 
343 old., 3000 Ft/ € 10

MŰVÉSZET –  

MŰVÉSZETTÖRTÉNET  

Barcsay, Vajda, Ámos, 
Korniss, Anna, Bálint 
[Az Antal-Lusztig-
gyűjtemény 1. / 
The Antal-Lusztig 
Collection 1]
Szerk., bev. Nagy T. Katalin
Déri Múzeum, Debrecen, 
2018. 599 old., á. n. 

Forradalom előtt
A Magyar Képzőművészeti 
Főiskola 1945 
és 1956 között
A kiállítás kurátorai: 
B. Majkó Katalin, 
Révész Emese
Magyar Képzőművészeti 
Egyetem, Bp., 2017. 
303 old., á. n.
A Budapesten, 2016. 
október 21.– november 4. 
között rendezett kiállítás 
katalógusa. 

FRAZON Zsófia (szerk.)
…Nyitott múzeum…
Együttműködés, 
részvétel, társadalmi 
múzeum
Kézikönyv
Szerk. Frazon Zsófia
Néprajzi Múzeum, Bp., 
2018. 599. old., á. n.

FÜLEP Lajos
Egybegyűjtött írások
IV. Cikkek, tanulmányok, 
1931–1950
Szerk., jegyz. Tímár Árpád

MTA BTK Művészettörténeti 
Intézet, Bp., 2017. 
511 old., 1400 Ft 
A sorozat Fülep 
1902 és 1908 között írott 
tanulmányait tartalmazó 
első, ugyancsak 
Tímár Árpád által 
szerkesztett kötete 
1988-ban jelent meg.

HAVAS Gyöngyvér
Hild József
Holnap, Bp., 2018. 248 old., 
9900 Ft 
(Az építészet mesterei) 

Keretek között
A hatvanas évek 
művészete Magyarországon, 
1958–1968 
Magyar Nemzeti Galéria, 
2017. november 16. – 
2018. február 18. 
Kurátor Petrányi Zsolt, 
szerk. Borus Judit
MNG, Bp., 2017. 397 old., 
á. n. 
(A Magyar Nemzeti Galéria 
kiadványai, 2017/10.) 
Kiállítási katalógus; 
megjelent angol nyelven is. 

KERNY Terézia
Uralkodók, 
királyi szentek
Válogatott ikonográfiai 
és kultusztörténeti 
tanulmányok 
Vál., szerk. Mikó Árpád 
MTA BTK Művészettörténeti 
Intézet, Bp., 2018. 591 old., 
3400 Ft 

A magyar művészet 
a 19. században
Képzőművészet
Szerk. Papp Júlia, 
Király Erzsébet
MTA BTK – Osiris, Bp., 2018. 
1004 old., 9800 Ft 
(A magyarországi művészet 
története, 5/2.) 
A sorozat első kötete 
1981-ben (Akadémiai, Bp.) 
jelent meg. 

MŐCSÉNYI, Mihály
Eszterháza through 
the ages 
Transl. Beatrix F. Romhányi
EKKF, Fertőd, 2017. 
184 old., á. n.
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Alapkiadás: Eszterháza 
korszakai. EKKF, Fertőd, 
2016. 182 old. 
Megjelent francia 
és német nyelven is. 

Az Osztrák–Magyar 
Monarchia mint művészeti 
színtér
Szerk. Sármány-Parsons 
Ilona, Szegő György
1. Az aranykor társadalma 
és a művészetek
2. A festészet párhuzamos 
narratívái
Műcsarnok, Bp., 2017. 
168, 192 old., á. n. 
A Budapesten, 
2017. február 24-én, 
azonos címmel 
megrendezett konferencia 
bővített, szerkesztett 
előadásai. 

ROZSNYAI József – 
SZAKÁCS Béla Zsolt
A magyar építészet 
rövid története
Holnap, Bp., 2017. 319 old., 
3500 Ft 

ROZSNYAI József
Meinig Arthur
Holnap, Bp., 2018. 256 old., 
9900 Ft 
(Az építészet mesterei) 

TAKÁCS Imre
A francia gótika 
recepciója 
Magyarországon 
II. András korában
Balassi, Bp., 2018. 237 old., 
5800 Ft

TÓTH Endre
A magyar Szent Korona 
és a koronázási jelvények 
Országgyűlés Hivatala, Bp., 
2018. 432 old. 
(Nemzet Főtere kézikönyvek) 

Ybl és Lechner 
vonzásában
Szerk. Rozsnyai József
Holnap, Bp., 2018. 213 old., 
3500 Ft
A Budapesten, 2014. 
május 7–8. között, 
„Művészet Ybl és Lechner 
korában” címmel rendezett 
konferencia szerkesztett 
anyaga.

NÉPRAJZ,  

ANTROPOLÓGIA  

CSÍKI Tamás
Eltűnt falusi világok 
A 20. századi paraszti 
társadalom – az egyéni 
emlékezetekben
L’Harmattan – 
DE Néprajzi Tanszék, 
Bp.–Debrecen, 2018. 
276 old., 2990 Ft 
(Specimina ethnographica) 

FEJŐS Zoltán
Új helyek, 
új metaforák 
Közelítések a jelenkor 
múzeumi etnográfiájához
Debreceni Egyetemi K., 
Debrecen, 2017. 425 old., 
á. n. 
(Studia folkloristica et 
ethnographica, 67.)

KLANICZAY, Gábor– 
PÓCS, Éva (eds.):
Witchcraft and Demonology 
in Hungary and Transylvania 
Palgrave Macmillan, London, 
2017., XV + 412 old., $109 
(Palgrave Historical
Studies in Witchcraft and 
Magic)

KOVAI Cecília
A cigány–magyar 
különbségtétel és a 
rokonság 
L’Harmattan, Bp., 2017. 
257 old., 2990 Ft 

SZEMERKÉNYI Ágnes
Magyar népművészet
Holnap, Bp., 2017. 285 old., 
3500 Ft 

SZILÁGYI Miklós
Személyes emlékezet, 
élettörténet, 
szépirodalom 
Néprajzi tanulmányok
Kalligram, Bp., 2018. 
277 old., 3000 Ft 

NYELVÉSZET  

A magyar nyelv jelene 
és jövője
Szerk. Tolcsvai Nagy Gábor
Gondolat, Bp., 2017.
 513 old., 4500 Ft 

PSZICHOLÓGIA  

Alkotás 
és élettörténet
Szerk. Kőváry Zoltán
L’Harmattan, Bp., 2018. 
342 old., 3990 Ft 
(Imágó könyvek, 1.)
BORGOS Anna
Holnaplányok
Nők a pszichoanalízis 
budapesti iskolájában
Noran Libro, Bp., 2018. 
311 old., 3490 Ft 

A kollektív áldozati 
szerep 
szociálpszichológiája
Szerk. Fülöp Éva, 
Kővágó Pál
Oriold és Társai, 2018. 
400 old., 4700 Ft 
Tizenegy tanulmány. 

KREKÓ Péter
Tömegparanoia
Az összeesküvés-
elméletek és álhírek 
szociálpszichológiája
Athenaeum, Bp., 2018. 
254 old., 3699 Ft 

PINTÉR Judit Nóra
A krónikus betegségek 
lélektana
L’Harmattan, Bp., 2018. 
184 old., 2490 Ft

A vászon és a dívány 
találkozása
Tanulmányok filmről, 
pszichoanalízisről
Szerk. Fecskó-Pirisi 
Edina, Lénárd Kata, Papp-
Zipernovszky Orsolya
Oriold és Társai, Bp., 2018. 
512 old., 6500 Ft 

POLITIKATUDOMÁNY  

CSIZMADIA Ervin
A magyar politikai fejlődés 
logikája
Összehasonlítható-e a 
jelen a múlttal, s ha igen, 
hogyan? 
Gondolat, Bp., 2017. 
413 old., 4500 Ft 
DEBRECZENI József
Az Orbán-rezsim, 
2010–20?? 
De.hukönyv, Miskolc, 2017. 
376 old., 3780 Ft 

GYURGYÁK János 
Európa alkonya? 
Utak és tévutak az európai 
történelemben és politikában
Osiris, Bp., 2018. 326 old., 
3980 Ft

KAHN, Robert A. 
A gyűlölet szabadsága
– amerikai és európai
perspektívák
Válogatott tanulmányok.
Szerk. Koltay András
Wolters Kluwer, Bp., 2016.
555 old., 6520 Ft

RÉGÉSZET

SZABÓ Zoltán
A székesfehérvári királyi 
bazilika építéstörténete
2/2A, 2/2B. Balassi, Bp., 
2018. 295 +161 old., 4000 
+ 4000 Ft (Ecclesia beatae 
Mariae Virginis Albaeregalis) 
A sorozat 1. kötete 2008-
ban, 2/1. kötete 2010-ben 
jelent meg. 

VALTER Ilona
A cikádori, más néven 
(báta)széki ciszterci 
apátság története
Szent István Társulat, Bp., 
2018. 187 old., 2900 Ft 

SZOCIOLÓGIA  

CSEPELI György – 
Örkény Antal
Nemzet és migráció
ELTE Társadalomtudományi 
Kar, Bp., 2017. 160 old., á. n. 

GAZSÓ Ferenc
Pályakép a szociológia 
sodrásában
Belvedere Meridionale, 
Szeged, 2017. 487 old., 
3950 Ft

NÉMETH Krisztina 
Életvilág-értelmezések
Utak felbomlott világokhoz
Argumentum, Bp., 2018., 
196 old., 2400 Ft

SIK Domonkos
A szenvedés határállapotai 
Egy kritikai hálózatelmélet 
vázlata
ELTE Eötvös K., Bp., 2018. 
246 old., á. n.

SIK Domonkos
Válaszok a szenvedésre
A hálózati szolidaritás 
elmélete
ELTE Eötvös K., Bp., 2018. 
228 old., á. n. 

Zsidók és zsidóság 
Magyarországon 2017-ben
Egy szociológiai kutatás 
eredményei. Szerk. Kovács 
András, Barna Ildikó
Szombat, Bp., 2018. 
226 old., 3600 Ft 

TÖRTÉNELEM  

Egyetemes történet   

Etnikai pártok Kelet-
Közép-Európában 
1989–2014
Szerk. Fedinec Csilla, 
Szarka László, Vizi Balázs
MTA BTK 
Történettudományi Intézet 
– MTA TK Kisebbségkutató 
Intézet – Gondolat, Bp., 
2018. 
480 old., 4500 Ft 

FONT Márta
Dinasztikus érdekek
Árpádok, Piastok, Rurikok 
az európai politikában
Kronosz, Pécs, 2018. 
223 old., 2500 Ft 
Tanulmányok. 

FRANK Tibor
Amerika világai
Gondolat, Bp., 2018. 
600 old., 6000 Ft 
(Angol–amerikai 
tanulmányok, 2.) 
Tanulmányok.

FRANK Tibor
Britannia 
vonzásában
Gondolat, Bp., 2018. 
306 old., 4000 Ft 
(Angol–amerikai 
tanulmányok, 1.) 
Tanulmányok.

GÁTHY Vera
India
A múltból a jövő felé
Typotex–PPKE, Bp., 2017. 
467 old., 4500 Ft 
(Pázmány nemzetközi 
tanulmányok, 9.) 

VADERNA Gábor
A költészet születése
A magyarországi költészet 
társadalomtörténete 
a 19. század első 
évtizedeiben
Universitas, Bp., 2017. 
656 old., 2940 Ft 

Verskultúrák
A líraelmélet perspektívái 
Szerk. Kulcsár Szabó Ernő, 
Kulcsár-Szabó Zoltán, Lénárt 
Tamás
Ráció, Bp., 2017. 567 old., 
á. n.

VISY Beatrix
Madártávlat és 
halszemoptika
Irodalomkritikák
Szépmesterségek 
Alapítvány, Miskolc, 2017. 
328 old., 2500 Ft 
(Mű-út Könyvek)

„Volt a hazának 
egy-két énekem”
Arany 200
Szerk. Boka László, 
Rózsafalvi Zsuzsanna
Gondolat, Bp., 2018. 194 
old., á. n.
(Bibliotheca Scientiae et 
Artis) 
Az Arany-emlékév keretében 
az OSZK-ban 2017 
novemberében rendezett 
konferencia előadásai.

JOG  

BARENDT, Eric
A tudomány szabadsága 
és a jog
Összehasonlító tanulmány
/Academic freedom and 
the law/ 
Ford. Csertő István, utószó: 
Papp János Tamás
Wolters Kluwer, Bp., 2017. 
338 old., á. n.

KIRS Eszter
Tettesek és bűnrészesek a 
délszláv háborúban 
Gotovina, Perišić, Šešelj 
és Orić felmentésének 
nemzetközi büntetőjogi 
háttere
L’Harmattan, Bp., 2018. 
124 old., 1990 Ft 
(Földrész könyvek)

SIKLÓSI Iván
A ius offerendi 
problematikája a római 
magánjogban
ELTE Eötvös K., Bp., 2017. 
224 old., á. n.
(ELTE jogi kari tudomány, 
39.) 

STUMPF, István
Reinventing government 
Constitutional changes 
in Hungary
Gondolat, Bp., 2017. 
212 old., á. n.

100 éves a magyar 
iszlámtörvény 
Szerk. Köbel Szilvia, 
Tóth J. Zoltán
KRE ÁJK, Bp., 2017. 
161 old., á. n. 
(Acta Caroliensia 
Conventorum Scientiarum 
Iuridico-Politicarum, 20.) 

Ünnepi kötet 
Dr. Nagy Ferenc 
egyetemi tanár 
70. születésnapjára
Szeged, SZTE, 2018. 
1026 old., á. n. 
(Acta Universitatis 
Szegediensis / Acta juridica 
et politica, 81.) 

VINNAI Edina
Jog és nyelv határán 
A jogi nyelvhasználat 
nemzetközi és hazai 
kutatása
Gondolat, Bp., 2017. 
274 old., 2500 Ft 
(Recta Ratio)

KÖZGAZDASÁG-  

TUDOMÁNY  
 
VOSZKA Éva
Az állami tulajdon 
pillanatai 
Gazdaságtörténeti 
és tudománytörténeti 
nézőpontok
Akadémiai, Bp., 2018. 
408 old., 5900 Ft

MŰVELŐDÉSTÖRTÉNET   

E nagy tivornyán
Tanulmányok 1916 
mikrotörténelméről

Szerk. Kappanyos András, 
km. Sarankó Mária, 
Szénási Zoltán
MTA BTK, Bp., 2017. 
424 old., 3200 Ft 
A Budapesten 2016. június 
8–10. között, 
azonos címmel rendezett 
konferencia válogatott, 
szerkesztett előadásai. 

Hitre, tudásra
A piaristák és a magyar 
művelődés
Budapesti Történeti 
Múzeum, Vármúzeum, 
2017. 11. 15. – 2018. 2. 25. 
Kiállítási katalógus I. 
A kiállítást rend. Koltai 
András, Rákossy Anna. 
BTM – Piarista Rend Magyar 
Tartománya, Bp., 2017. 
544 old., á. n. 

A karácsonyi 
ünnepkör színjátékai 
Magyarországon, 
11–18. század
S. a. r., bev. Kilián István, 
szerk., előszó: 
Medgyesy S. Norbert
Ráció, Bp., 2017. 893 old., 
4999 Ft 

LAKATOS Éva
Kikötőben maradt hajók
Laptervezetek, meg nem 
jelent lapok válogatott 
bibliográfiája 
OSZK–Gondolat, 2017. 
198 old., 2000 Ft 
(Nemzeti téka) 

LEGEZA Dénes
A kiadói szerződés 
története
A reformkortól 1952-ig
Iurisperitus K. – 
Pólay Elemér Alapítvány, 
Szeged, 2018. 212 old., á. n. 
(A Pólay Elemér Alapítvány 
könyvtára, 69.) 

MIKÓ Árpád
Mátyás corvinái 
a nemzet könyvtárában 
Km. Hapák József, 
Zsupán Edina 
OSZK–Kossuth, Bp., 2017. 
157 old., 8990 Ft 

MOLNOS Péter
Elveszett örökség 

Magyar műgyűjtők 
a 20. században
Kieselbach Galéria, Bp., 
2017. 536 old., á. n. 

SZAPOR Judit
A világhírű Polányiak
Egy elfelejtett család 
regényes története
Aura, Bp., 2017. 259 old., 
3490 Ft 

TAMÁS Ágnes
Propagandakarikatúrák 
ellenségképei Szarajevótól 
Párizsig 
Kalligram, Bp., 2017. 
343 old., 3000 Ft/ € 10

MŰVÉSZET –  

MŰVÉSZETTÖRTÉNET  

Barcsay, Vajda, Ámos, 
Korniss, Anna, Bálint 
[Az Antal-Lusztig-
gyűjtemény 1. / 
The Antal-Lusztig 
Collection 1]
Szerk., bev. Nagy T. Katalin
Déri Múzeum, Debrecen, 
2018. 599 old., á. n. 

Forradalom előtt
A Magyar Képzőművészeti 
Főiskola 1945 
és 1956 között
A kiállítás kurátorai: 
B. Majkó Katalin, 
Révész Emese
Magyar Képzőművészeti 
Egyetem, Bp., 2017. 
303 old., á. n.
A Budapesten, 2016. 
október 21.– november 4. 
között rendezett kiállítás 
katalógusa. 

FRAZON Zsófia (szerk.)
…Nyitott múzeum…
Együttműködés, 
részvétel, társadalmi 
múzeum
Kézikönyv
Szerk. Frazon Zsófia
Néprajzi Múzeum, Bp., 
2018. 599. old., á. n.

FÜLEP Lajos
Egybegyűjtött írások
IV. Cikkek, tanulmányok, 
1931–1950
Szerk., jegyz. Tímár Árpád

MTA BTK Művészettörténeti 
Intézet, Bp., 2017. 
511 old., 1400 Ft 
A sorozat Fülep 
1902 és 1908 között írott 
tanulmányait tartalmazó 
első, ugyancsak 
Tímár Árpád által 
szerkesztett kötete 
1988-ban jelent meg.

HAVAS Gyöngyvér
Hild József
Holnap, Bp., 2018. 248 old., 
9900 Ft 
(Az építészet mesterei) 

Keretek között
A hatvanas évek 
művészete Magyarországon, 
1958–1968 
Magyar Nemzeti Galéria, 
2017. november 16. – 
2018. február 18. 
Kurátor Petrányi Zsolt, 
szerk. Borus Judit
MNG, Bp., 2017. 397 old., 
á. n. 
(A Magyar Nemzeti Galéria 
kiadványai, 2017/10.) 
Kiállítási katalógus; 
megjelent angol nyelven is. 

KERNY Terézia
Uralkodók, 
királyi szentek
Válogatott ikonográfiai 
és kultusztörténeti 
tanulmányok 
Vál., szerk. Mikó Árpád 
MTA BTK Művészettörténeti 
Intézet, Bp., 2018. 591 old., 
3400 Ft 

A magyar művészet 
a 19. században
Képzőművészet
Szerk. Papp Júlia, 
Király Erzsébet
MTA BTK – Osiris, Bp., 2018. 
1004 old., 9800 Ft 
(A magyarországi művészet 
története, 5/2.) 
A sorozat első kötete 
1981-ben (Akadémiai, Bp.) 
jelent meg. 

MŐCSÉNYI, Mihály
Eszterháza through 
the ages 
Transl. Beatrix F. Romhányi
EKKF, Fertőd, 2017. 
184 old., á. n.
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Összeáll., szerk. 
Ferch Magda
Széchenyi Irodalmi és 
Művészeti Akadémia, Bp., 
2017. 695 old., 5900 Ft

KEREPESZKI Róbert
Darányi Kálmán
Pályakép, személyiség, 
korrajz
Kronosz, Pécs, 2018. 
322 old., 3950 Ft

Kitörés a kánonból
Szabad György történetírói 
munkássága
Szerk. Dénes Iván Zoltán
Ráció, Bp., 2018. 311 old., 
3500 Ft 

KOZÁRI Monika
Andrássy Gyula
Gondolat, Bp., 2018. 
224, [20] old., 3500 Ft 

A magyar katolikus 
püspökkari 
tanácskozások története 
és jegyzőkönyvei 
1892–1918 között
Szerk. Beke Margit
Szent István Társulat, 2018. 
797 old., XVI t., 8600 Ft 

Magyarország 
hadtörténete IV. 
1919-től napjainkig 
Szerk. Horváth Miklós 
Zrínyi, Bp., 2018. 648 old., 
9900 Ft

Magyarország késő-
középkori főpapi 
archontológiája 
Érsekek, püspökök, illetve 
segédpüspökeik, vikáriusaik 
és jövedelemkezelőik az 
1440-es évektől 1526-ig
Összeáll. C. Tóth Norbert
Győri Egyházmegyei 
Levéltár, Győr, 2017. 
203 old., á. n. 
(A Győri Egyházmegyei 
Levéltár kiadványai. 
Források, feldolgozások, 27.)
 
Magyarok Romániában, 
1990–2015 
Tanulmányok az erdélyi 
magyarságról
Szerk. Bárdi Nándor, 
Éger György
KRE–L’Harmattan, Bp., 

2017. 427 old., 4490 Ft 
(Károli könyvek. 
Tanulmánykötet) 

Magyarország világi 
archontológiája, 
1458–1526 
2. Megyék. Összeáll. 
C. Tóth Norbert, 
W. Kovács András
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, 2017. 615 old., 
2900 Ft 
(Magyar történelmi emlékek. 
Adattárak) 

MAJTÉNYI György
Egy forint a krumplis 
lángos
A Kádár-kor társadalma
Libri, Bp., 2018. 340 old., 
3999 Ft 

Mária Terézia, a magyarok 
királynője, 1740–1780 
Szerk. Gerő András, 
Nagy Beatrix
Habsburg Történeti Intézet 
– Közép- és Kelet-európai 
Történelem és Társadalom 
Kutatásáért Közalapítvány, 
Bp., 2018. 247 old., 3200 Ft 
A Budapesten, 2017. 
szeptember 28-án rendezett 
konferencia szerkesztett 
előadásai. 

MURAI András–
 TÓTH Eszter Zsófia
1968 Magyarországon 
Miért hagytuk, hogy így 
legyen? 
Scolar, Bp., 2018. 277 old., 
3990 Ft 

OBORNI Teréz
Az ördöngös barát 
Fráter György, 1482–1551
Kronosz – Magyar Történelmi 
Társulat, Pécs–Bp., 2017. 
355 old., 2950 Ft (Sziluett) 

Az országos katolikus 
nagygyűlések 
Magyarországon, 
1933–1947 
Válogatott beszédek 
és tudósítások
Vál., bev., jegyz. 
Gianone András
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2017. 432 old., 
3200 Ft 

(Magyar történelmi 
emlékek. Okmánytárak. 
Egyháztörténeti források, 9.) 

PAKSY Zoltán
Istóczy Győző és 
a magyar antiszemita 
mozgalom (1875–1892) 
L’Harmattan, Bp., 2018. 
281 old., 2990 Ft

PAPP István
Fehér Lajos 
Egy népi kommunista 
politikus pályaképe
ÁBTL–Kronosz, Bp.–Pécs, 
2017. 445 old., 3950 Ft 
(ÁBTL monográfiák) 

PETŐ Andrea
Elmondani az 
elmondhatatlant 
A nemi erőszak 
Magyarországon a II. 
világháborúban
Jaffa, Bp., 2018. 278 old., 
3490 Ft 
(Modern magyar 
történelem) 

Rácz Attila
A budapesti hatalmi 
elit 1956 és 1989 
között 
BFL, Bp., 2018. 415 old., 
2900 Ft 
(Disszertációk Budapest 
Főváros Levéltárából, 4.)

RAINER M. János 
Századosok 
Osiris–OSZK, Bp., 2018. 
404 old., 3980 Ft 

Régi és új világ határán – 
1945 történetei 
Tanulmányok
Szerk. Feitl István, 
Ignácz Károly
Napvilág, Bp., 2018.
 249 old., 3200 Ft 

Rendszerváltás 
Szerk. Mink András
Osiris, Bp., 2018. 724 old., 
8980 Ft 
(Nemzet és emlékezet)

ROMSICS Ignác
Erdély elvesztése 
1918–1947
Helikon, Bp., 2018. 452 old., 
4999 Ft

ROMSICS Ignác
A Horthy-korszak 
Válogatott tanulmányok
Helikon, Bp., 2018. 414 old., 
4499 Ft 

SIPOS Péter
Horthytól Rákosiig 
Írások Magyarország 
20. századi történetéből
S. a. r. Gellériné Lázár Márta
Napvilág, Bp., 2017. X, 
374 old., 3600 Ft 

SZILÁGYI Zsolt
Föld és hatalom
Mezővárosi elit 
Kecskeméten, 1920–1939
L’Harmattan, Bp., 2017. 
424 old., 4990 Ft 
(A múlt ösvényén) 

A szentgotthárdi csata 
és a vasvári béke
Oszmán terjeszkedés – 
európai összefogás / 
La bataille 
de Saint-Gotthard et la 
paix de Vasvár
Expansion ottomane – 
coopération européenne
Szerk. Tóth Ferenc, 
Zágorhidi Czigány Balázs
MTA BTK, Bp., 2017. 
387 old., 4290 Ft
A Szentgotthárdon 
és Vasváron, 
2014. május 16–18. 
között rendezett konferencia 
szerkesztett anyaga. 

Szigorúan titkos
Dokumentumok 
a Kádár-kori színházirányítás 
történetéhez, 1970–1982
Szerk. Imre Zoltán, 
Ring Orsolya
PIM–OSZMI, Bp., 2018. 
659 old., 2900 Ft 

SZILÁGYI Adrienn
Az uradalom elvesztése
Nemesi családok 
a 19. századi Békés 
megyében
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2018. 380 old., 
3590 Ft 
(Magyar történelmi 
emlékek. Értekezések)

„A Szovjetunióval örök 
időkre és soha máshogy!”

Az 1956-os magyar 
forradalom csehszlovák 
dokumentumai
Vál., szerk. Bencsik Péter, 
Mitrovics Miklós
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2018. 924 old., 
4990 Ft 
(Magyar történelmi 
emlékek. Okmánytárak) 

TAKÁCS Judit
Meleg század
Adalékok a homoszexualitás 
20. századi magyarországi 
társadalomtörténetéhez 
MTA TK – Kalligram, 
Bp., 2018. 252 old., 
3000 Ft/10 EUR

TAKÁCS Tibor
Büntetőterület
A futball és hatalom a 
szocialista korszakban
Jaffa, Bp., 2018. 230 old., 
3490 Ft 
(Modern magyar 
történelem) 

Történelmi kataklizmák 
Népmozgások, forradalmak, 
rendszerváltások és a 
magyar vidék
Szerk. Barta Róbert, 
Csiszár Imre
Debreceni Egyetem, 
Hajdúnánás [Debrecen], 
2017. 248 old., á. n. 

Trianon arcai 
Naplók, visszaemlékezések, 
levelek
Szerk., előszó, jegyz. 
Kunt Gergely, L. Balogh Béni, 
Schmidt Anikó 
Libri–MNL, Bp., 2018. 
466 old., 3999 Ft 

TRINGLI István
Szokás és szabadság 
Tanulmányok a középkori 
magyar jogszokások 
és kiváltságok történetéhez
Line Design, Bp., 2017. 
239 old., á. n. 

VÁGI Zoltán – 
KÁDÁR Gábor
Táborok könyve 
Magyarok a náci 
koncentrációs táborokban
Könyv & Kávé, Bp., 2017. 
690 old., 5950 Ft 

GRÜLL Tibor
A Római Birodalom 
gazdasága
Gondolat, Bp., 2017. 
339 old., 3200 Ft 
(Electa) 

NIRENBERG, David
Antijudaizmus:
a nyugati
hagyomány
/Anti-Judaism: 
The Western Tradition/
Ford. Felcsuti Péter.
 Kalligram, Bp.,
2016., 585 old., 3990 Ft

OHLER, Norman
Totális kábulat
Drogok a Harmadik 
Birodalomban 
/Der totale Rausch/ 
Ford. Szabó László, 
utószó: Hans Mommsen
Kossuth, Bp., 2017. 
336 old., 3400 Ft 

Párhuzamos 
nemzetépítés, 
konfliktusos 
együttélés
Birodalmak 
és nemzetállamok 
a közép-európai 
régióban, 1848–1938
Szerk. Szarka László
Országház, Bp., 2017. 
364 old., á. n. 
(Tudományos 
konferenciák 
az Országházban) 
A Budapesten 2016. 
november 18-án azonos 
címmel rendezett 
konferencia szerkesztett 
anyaga.

Tóth Gergely
Japán–magyar 
kapcsolattörténet, 
1869–1913
Gondolat, Bp., 2018. 
352 old., á. n.

Magyar történelem  

ÁDÁM, István Pál
Budapest Building
Managers and the 
Holocaust in Hungary
Palgrave Macmillan, 
London, 2016.
204 old., á. n.

„...akkor aszt mondták 
kicsi robot”
A magyar polgári lakosság 
elhurcolása a Szovjetunióba 
korabeli dokumentumok 
tükrében
Szerk., bev. Stark Tamás
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2017. 495 old., 
3790 Ft 
(Magyar történelmi emlékek. 
Okmánytárak) 

Anjou-kori oklevéltár /
Documenta res Hungaricas 
tempore regum 
Andegavensium illustrantia, 
1301–1387
37. kötet. 1353
Szerk. B. Halász Éva
Quintus, Szeged, 2018. 
647 old., á. n. 46. kötet. 1362 
Szerk. Piti Ferenc
Quintus, Szeged, 2017. 
443 old., á. n. 
47. kötet. 1363
Szerk. Piti Ferenc
Quintus, Szeged, 2017. 
535 old., á. n.
Az 1990-ben, Kristó Gyula 
által megindított, 2007-től 
Almási Tibor által 
szerkesztett sorozatnak 
eddig 37 kötete jelent meg. 

BAGI Dániel
Divisio regni
Országmegosztás, 
trónviszály és dinasztikus 
történetírás az Árpádok, 
Piastok és Přemyslidák 
birodalmában a 11. és a 
korai 12. században
Kronosz, Pécs, 2017. 
473 old., 4500 Ft 

BÁNKINÉ MOLNÁR 
Erzsébet
A jászkun szabadság
A törvényesség helyi 
sajátosságai a Jászkun 
kerület népi kultúrájában, 
1682–1876
PTE KPVK, Szekszárd, 2017. 
234 old., á. n. 
(Jogi kultúrtörténeti, jogi 
néprajzi kiskönyvtár, 3.) 

A béke első hónapja 
Magyarországon
1918. november 3. – 
december 3. 
Bev., szerk. Gerő András

Habsburg Történeti 
Intézet – Közép- és Kelet-
európai Történelem és 
Társadalom Kutatásáért 
Közalapítvány – Első 
Világháborús Centenáriumi 
Emlékbizottság, Bp., 2018. 
623 old., 3900 Ft 

BÉL, Matthias 
Notitia Hungariae novae 
historico geographica… 
comitatuum ineditorum
Tom. 4. Comitatus Alba 
Regalis, Tolnensis, 
Simigensis et Baranyiensis
Szerk., bev. Tóth Gergely
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2017. 404 old., 
á. n. 
A sorozat első kötete 
2011-ben jelent meg. 

BERTALAN Péter 
Az „ellenállástól” a 
kompromisszumig
Az állam és az egyházak 
küzdelme a Kádár-
korszakban, 1957–1968
L’Harmattan–Uránia, Bp., 
2018. 412 old., 3990 Ft 

BOBORY Dóra
Batthyány Boldizsár 
titkos tudománya 
Alkímia, botanika 
és könyvgyűjtés a 
tizenhatodik századi 
Magyarországon
L’Harmattan, Bp., 2018. 
322 old., 3600 Ft
(Mikrotörténelem) 

Börtön, exilium 
és szenvedés
Bethlen Miklós 
élettörténetének kora 
újkori kontextusai
Szerk. Fajt Anita, 
Szilágyi Emőke Rita, 
Tóth Zsombor
Reciti, Bp., 2017. 265 old., 
á. n. 
Cultural nationalism in 
a Finnish–Hungarian 
historical context
Eds. Gábor Gyáni, 
Anssi Halmesvirta
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2018. 166 old., 
á. n. 
(Magyar történelmi 
emlékek. Értekezések. 

– Tanulmányok 
a nacionalizmus 
kultúrtörténetéből, 7.) 

DEÁK Ágnes
Suttogások 
és hallgatások
Sajtó és sajtópolitika 
Magyarországon, 
1861–1867. 
Osiris, Bp., 2018. 350 old., 
2980 Ft 

DONÁTH Péter 
„Kisemberek” helytállása 
Tanítóképzés Baján a szerb 
megszállás alatt és nyomán
1918–1923
Trezor, Bp., 2018. 125 old., 
á. n. 

A dualizmus kori Pécs 
történetéből
Városgazdálkodás, 
társasági élet, 
szegénypolitika
Szerk. Pilkhoffer Mónika, 
Kaposi Zoltán 
Kronosz – Pécs Története 
Alapítvány, Pécs, 2017. 
353 old., 3500 Ft 
(Pécsi mozaik, 7.) 

ERDÉSZ Ádám
A Kner család és más 
történetek
Tanulmányok
Osiris, Bp., 2017. 372 old., 
2980 Ft 
A tizennyolc tanulmány 
közül tíz a Kner családdal, 
öt Márki Sándor naplóival, 
kettő március 15. és Kossuth 
dualizmus kori kultuszával 
kapcsolatos.

1916 – a fordulat éve? 
Tanulmányok a Nagy 
Háborúról
Szerk. Egry Gábor, 
Kaba Eszter
Napvilág, Bp., 2017. 
303 old., 3200 Ft

GLANT Tibor
A Szent Korona 
amerikai kalandja 
és hazatérése
Debreceni Egyetemi K., 
Debrecen, 2018. 319 old., 
á. n. 
(Amerika tegnap 
és ma, 4.) 

GÖRGEI Artúr válogatott 
írásai
Értekezések, vitairatok, 
cikkek, interjúk, 1848–1915
Vál., s. a. r. Hermann Róbert
Zrínyi, Bp., 2018. 519 old., 
6800 Ft 

GULYÁS László Szabolcs
Mezővárosi önkormányzat 
a középkori Hegyalján
MNL, Bp., 2017. 280 old., 
á. n. 

GYÁNI Gábor
Nemzeti vagy 
transznacionális 
történelem
Kalligram, Pozsony, 2018. 
438 old., 3990 Ft
Tanulmányok. 

Háborús hétköznapok
II. Tanulmánykötet
Szerk. Török Róbert, 
Závodi Szilvia
Magyar Kereskedelmi és 
Vendéglátóipari Múzeum, 
Bp., 2018. 238 old., á. n. 
Előzmény: Háborús 
hétköznapok. 
Tanulmánykötet. Szerk. 
Török Róbert, Závodi Szilvia. 
Uo., 2016. 

HERMANN Róbert et al.
A magyar politikai 
karikatúra története
Szerk. Tamás Ágnes, Vajda 
László
Országház, Bp., 2018. 
227 old., á. n. 
(Nemzet főtere kézikönyvek)

Honukban otthontalanok
Tanulmányok az 1951. évi 
budapesti kitelepítések 
történetéből
Szerk. Gyarmati György, 
Palasik Márta
ÁBTL–Kronosz, Bp.–Pécs, 
2018. 409 old., 4200 Ft 

HORVÁTH József 
Győr lakóinak mindennapi 
élete a 17. században
Dr. Kovács Pál Könyvtár és 
Közösségi Tér, Győr, 2017. 
336 old., [16] t., á. n. 

Huszonöt év, 1992–2017
A Széchenyi Irodalmi 
és Művészeti Akadémia 
története
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Összeáll., szerk. 
Ferch Magda
Széchenyi Irodalmi és 
Művészeti Akadémia, Bp., 
2017. 695 old., 5900 Ft

KEREPESZKI Róbert
Darányi Kálmán
Pályakép, személyiség, 
korrajz
Kronosz, Pécs, 2018. 
322 old., 3950 Ft

Kitörés a kánonból
Szabad György történetírói 
munkássága
Szerk. Dénes Iván Zoltán
Ráció, Bp., 2018. 311 old., 
3500 Ft 

KOZÁRI Monika
Andrássy Gyula
Gondolat, Bp., 2018. 
224, [20] old., 3500 Ft 

A magyar katolikus 
püspökkari 
tanácskozások története 
és jegyzőkönyvei 
1892–1918 között
Szerk. Beke Margit
Szent István Társulat, 2018. 
797 old., XVI t., 8600 Ft 

Magyarország 
hadtörténete IV. 
1919-től napjainkig 
Szerk. Horváth Miklós 
Zrínyi, Bp., 2018. 648 old., 
9900 Ft

Magyarország késő-
középkori főpapi 
archontológiája 
Érsekek, püspökök, illetve 
segédpüspökeik, vikáriusaik 
és jövedelemkezelőik az 
1440-es évektől 1526-ig
Összeáll. C. Tóth Norbert
Győri Egyházmegyei 
Levéltár, Győr, 2017. 
203 old., á. n. 
(A Győri Egyházmegyei 
Levéltár kiadványai. 
Források, feldolgozások, 27.)
 
Magyarok Romániában, 
1990–2015 
Tanulmányok az erdélyi 
magyarságról
Szerk. Bárdi Nándor, 
Éger György
KRE–L’Harmattan, Bp., 

2017. 427 old., 4490 Ft 
(Károli könyvek. 
Tanulmánykötet) 

Magyarország világi 
archontológiája, 
1458–1526 
2. Megyék. Összeáll. 
C. Tóth Norbert, 
W. Kovács András
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, 2017. 615 old., 
2900 Ft 
(Magyar történelmi emlékek. 
Adattárak) 

MAJTÉNYI György
Egy forint a krumplis 
lángos
A Kádár-kor társadalma
Libri, Bp., 2018. 340 old., 
3999 Ft 

Mária Terézia, a magyarok 
királynője, 1740–1780 
Szerk. Gerő András, 
Nagy Beatrix
Habsburg Történeti Intézet 
– Közép- és Kelet-európai 
Történelem és Társadalom 
Kutatásáért Közalapítvány, 
Bp., 2018. 247 old., 3200 Ft 
A Budapesten, 2017. 
szeptember 28-án rendezett 
konferencia szerkesztett 
előadásai. 

MURAI András–
 TÓTH Eszter Zsófia
1968 Magyarországon 
Miért hagytuk, hogy így 
legyen? 
Scolar, Bp., 2018. 277 old., 
3990 Ft 

OBORNI Teréz
Az ördöngös barát 
Fráter György, 1482–1551
Kronosz – Magyar Történelmi 
Társulat, Pécs–Bp., 2017. 
355 old., 2950 Ft (Sziluett) 

Az országos katolikus 
nagygyűlések 
Magyarországon, 
1933–1947 
Válogatott beszédek 
és tudósítások
Vál., bev., jegyz. 
Gianone András
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2017. 432 old., 
3200 Ft 

(Magyar történelmi 
emlékek. Okmánytárak. 
Egyháztörténeti források, 9.) 

PAKSY Zoltán
Istóczy Győző és 
a magyar antiszemita 
mozgalom (1875–1892) 
L’Harmattan, Bp., 2018. 
281 old., 2990 Ft

PAPP István
Fehér Lajos 
Egy népi kommunista 
politikus pályaképe
ÁBTL–Kronosz, Bp.–Pécs, 
2017. 445 old., 3950 Ft 
(ÁBTL monográfiák) 

PETŐ Andrea
Elmondani az 
elmondhatatlant 
A nemi erőszak 
Magyarországon a II. 
világháborúban
Jaffa, Bp., 2018. 278 old., 
3490 Ft 
(Modern magyar 
történelem) 

Rácz Attila
A budapesti hatalmi 
elit 1956 és 1989 
között 
BFL, Bp., 2018. 415 old., 
2900 Ft 
(Disszertációk Budapest 
Főváros Levéltárából, 4.)

RAINER M. János 
Századosok 
Osiris–OSZK, Bp., 2018. 
404 old., 3980 Ft 

Régi és új világ határán – 
1945 történetei 
Tanulmányok
Szerk. Feitl István, 
Ignácz Károly
Napvilág, Bp., 2018.
 249 old., 3200 Ft 

Rendszerváltás 
Szerk. Mink András
Osiris, Bp., 2018. 724 old., 
8980 Ft 
(Nemzet és emlékezet)

ROMSICS Ignác
Erdély elvesztése 
1918–1947
Helikon, Bp., 2018. 452 old., 
4999 Ft

ROMSICS Ignác
A Horthy-korszak 
Válogatott tanulmányok
Helikon, Bp., 2018. 414 old., 
4499 Ft 

SIPOS Péter
Horthytól Rákosiig 
Írások Magyarország 
20. századi történetéből
S. a. r. Gellériné Lázár Márta
Napvilág, Bp., 2017. X, 
374 old., 3600 Ft 

SZILÁGYI Zsolt
Föld és hatalom
Mezővárosi elit 
Kecskeméten, 1920–1939
L’Harmattan, Bp., 2017. 
424 old., 4990 Ft 
(A múlt ösvényén) 

A szentgotthárdi csata 
és a vasvári béke
Oszmán terjeszkedés – 
európai összefogás / 
La bataille 
de Saint-Gotthard et la 
paix de Vasvár
Expansion ottomane – 
coopération européenne
Szerk. Tóth Ferenc, 
Zágorhidi Czigány Balázs
MTA BTK, Bp., 2017. 
387 old., 4290 Ft
A Szentgotthárdon 
és Vasváron, 
2014. május 16–18. 
között rendezett konferencia 
szerkesztett anyaga. 

Szigorúan titkos
Dokumentumok 
a Kádár-kori színházirányítás 
történetéhez, 1970–1982
Szerk. Imre Zoltán, 
Ring Orsolya
PIM–OSZMI, Bp., 2018. 
659 old., 2900 Ft 

SZILÁGYI Adrienn
Az uradalom elvesztése
Nemesi családok 
a 19. századi Békés 
megyében
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2018. 380 old., 
3590 Ft 
(Magyar történelmi 
emlékek. Értekezések)

„A Szovjetunióval örök 
időkre és soha máshogy!”

Az 1956-os magyar 
forradalom csehszlovák 
dokumentumai
Vál., szerk. Bencsik Péter, 
Mitrovics Miklós
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2018. 924 old., 
4990 Ft 
(Magyar történelmi 
emlékek. Okmánytárak) 

TAKÁCS Judit
Meleg század
Adalékok a homoszexualitás 
20. századi magyarországi 
társadalomtörténetéhez 
MTA TK – Kalligram, 
Bp., 2018. 252 old., 
3000 Ft/10 EUR

TAKÁCS Tibor
Büntetőterület
A futball és hatalom a 
szocialista korszakban
Jaffa, Bp., 2018. 230 old., 
3490 Ft 
(Modern magyar 
történelem) 

Történelmi kataklizmák 
Népmozgások, forradalmak, 
rendszerváltások és a 
magyar vidék
Szerk. Barta Róbert, 
Csiszár Imre
Debreceni Egyetem, 
Hajdúnánás [Debrecen], 
2017. 248 old., á. n. 

Trianon arcai 
Naplók, visszaemlékezések, 
levelek
Szerk., előszó, jegyz. 
Kunt Gergely, L. Balogh Béni, 
Schmidt Anikó 
Libri–MNL, Bp., 2018. 
466 old., 3999 Ft 

TRINGLI István
Szokás és szabadság 
Tanulmányok a középkori 
magyar jogszokások 
és kiváltságok történetéhez
Line Design, Bp., 2017. 
239 old., á. n. 

VÁGI Zoltán – 
KÁDÁR Gábor
Táborok könyve 
Magyarok a náci 
koncentrációs táborokban
Könyv & Kávé, Bp., 2017. 
690 old., 5950 Ft 

GRÜLL Tibor
A Római Birodalom 
gazdasága
Gondolat, Bp., 2017. 
339 old., 3200 Ft 
(Electa) 

NIRENBERG, David
Antijudaizmus:
a nyugati
hagyomány
/Anti-Judaism: 
The Western Tradition/
Ford. Felcsuti Péter.
 Kalligram, Bp.,
2016., 585 old., 3990 Ft

OHLER, Norman
Totális kábulat
Drogok a Harmadik 
Birodalomban 
/Der totale Rausch/ 
Ford. Szabó László, 
utószó: Hans Mommsen
Kossuth, Bp., 2017. 
336 old., 3400 Ft 

Párhuzamos 
nemzetépítés, 
konfliktusos 
együttélés
Birodalmak 
és nemzetállamok 
a közép-európai 
régióban, 1848–1938
Szerk. Szarka László
Országház, Bp., 2017. 
364 old., á. n. 
(Tudományos 
konferenciák 
az Országházban) 
A Budapesten 2016. 
november 18-án azonos 
címmel rendezett 
konferencia szerkesztett 
anyaga.

Tóth Gergely
Japán–magyar 
kapcsolattörténet, 
1869–1913
Gondolat, Bp., 2018. 
352 old., á. n.

Magyar történelem  

ÁDÁM, István Pál
Budapest Building
Managers and the 
Holocaust in Hungary
Palgrave Macmillan, 
London, 2016.
204 old., á. n.

„...akkor aszt mondták 
kicsi robot”
A magyar polgári lakosság 
elhurcolása a Szovjetunióba 
korabeli dokumentumok 
tükrében
Szerk., bev. Stark Tamás
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2017. 495 old., 
3790 Ft 
(Magyar történelmi emlékek. 
Okmánytárak) 

Anjou-kori oklevéltár /
Documenta res Hungaricas 
tempore regum 
Andegavensium illustrantia, 
1301–1387
37. kötet. 1353
Szerk. B. Halász Éva
Quintus, Szeged, 2018. 
647 old., á. n. 46. kötet. 1362 
Szerk. Piti Ferenc
Quintus, Szeged, 2017. 
443 old., á. n. 
47. kötet. 1363
Szerk. Piti Ferenc
Quintus, Szeged, 2017. 
535 old., á. n.
Az 1990-ben, Kristó Gyula 
által megindított, 2007-től 
Almási Tibor által 
szerkesztett sorozatnak 
eddig 37 kötete jelent meg. 

BAGI Dániel
Divisio regni
Országmegosztás, 
trónviszály és dinasztikus 
történetírás az Árpádok, 
Piastok és Přemyslidák 
birodalmában a 11. és a 
korai 12. században
Kronosz, Pécs, 2017. 
473 old., 4500 Ft 

BÁNKINÉ MOLNÁR 
Erzsébet
A jászkun szabadság
A törvényesség helyi 
sajátosságai a Jászkun 
kerület népi kultúrájában, 
1682–1876
PTE KPVK, Szekszárd, 2017. 
234 old., á. n. 
(Jogi kultúrtörténeti, jogi 
néprajzi kiskönyvtár, 3.) 

A béke első hónapja 
Magyarországon
1918. november 3. – 
december 3. 
Bev., szerk. Gerő András

Habsburg Történeti 
Intézet – Közép- és Kelet-
európai Történelem és 
Társadalom Kutatásáért 
Közalapítvány – Első 
Világháborús Centenáriumi 
Emlékbizottság, Bp., 2018. 
623 old., 3900 Ft 

BÉL, Matthias 
Notitia Hungariae novae 
historico geographica… 
comitatuum ineditorum
Tom. 4. Comitatus Alba 
Regalis, Tolnensis, 
Simigensis et Baranyiensis
Szerk., bev. Tóth Gergely
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2017. 404 old., 
á. n. 
A sorozat első kötete 
2011-ben jelent meg. 

BERTALAN Péter 
Az „ellenállástól” a 
kompromisszumig
Az állam és az egyházak 
küzdelme a Kádár-
korszakban, 1957–1968
L’Harmattan–Uránia, Bp., 
2018. 412 old., 3990 Ft 

BOBORY Dóra
Batthyány Boldizsár 
titkos tudománya 
Alkímia, botanika 
és könyvgyűjtés a 
tizenhatodik századi 
Magyarországon
L’Harmattan, Bp., 2018. 
322 old., 3600 Ft
(Mikrotörténelem) 

Börtön, exilium 
és szenvedés
Bethlen Miklós 
élettörténetének kora 
újkori kontextusai
Szerk. Fajt Anita, 
Szilágyi Emőke Rita, 
Tóth Zsombor
Reciti, Bp., 2017. 265 old., 
á. n. 
Cultural nationalism in 
a Finnish–Hungarian 
historical context
Eds. Gábor Gyáni, 
Anssi Halmesvirta
MTA BTK Történettudományi 
Intézet, Bp., 2018. 166 old., 
á. n. 
(Magyar történelmi 
emlékek. Értekezések. 

– Tanulmányok 
a nacionalizmus 
kultúrtörténetéből, 7.) 

DEÁK Ágnes
Suttogások 
és hallgatások
Sajtó és sajtópolitika 
Magyarországon, 
1861–1867. 
Osiris, Bp., 2018. 350 old., 
2980 Ft 

DONÁTH Péter 
„Kisemberek” helytállása 
Tanítóképzés Baján a szerb 
megszállás alatt és nyomán
1918–1923
Trezor, Bp., 2018. 125 old., 
á. n. 

A dualizmus kori Pécs 
történetéből
Városgazdálkodás, 
társasági élet, 
szegénypolitika
Szerk. Pilkhoffer Mónika, 
Kaposi Zoltán 
Kronosz – Pécs Története 
Alapítvány, Pécs, 2017. 
353 old., 3500 Ft 
(Pécsi mozaik, 7.) 

ERDÉSZ Ádám
A Kner család és más 
történetek
Tanulmányok
Osiris, Bp., 2017. 372 old., 
2980 Ft 
A tizennyolc tanulmány 
közül tíz a Kner családdal, 
öt Márki Sándor naplóival, 
kettő március 15. és Kossuth 
dualizmus kori kultuszával 
kapcsolatos.

1916 – a fordulat éve? 
Tanulmányok a Nagy 
Háborúról
Szerk. Egry Gábor, 
Kaba Eszter
Napvilág, Bp., 2017. 
303 old., 3200 Ft

GLANT Tibor
A Szent Korona 
amerikai kalandja 
és hazatérése
Debreceni Egyetemi K., 
Debrecen, 2018. 319 old., 
á. n. 
(Amerika tegnap 
és ma, 4.) 

GÖRGEI Artúr válogatott 
írásai
Értekezések, vitairatok, 
cikkek, interjúk, 1848–1915
Vál., s. a. r. Hermann Róbert
Zrínyi, Bp., 2018. 519 old., 
6800 Ft 

GULYÁS László Szabolcs
Mezővárosi önkormányzat 
a középkori Hegyalján
MNL, Bp., 2017. 280 old., 
á. n. 

GYÁNI Gábor
Nemzeti vagy 
transznacionális 
történelem
Kalligram, Pozsony, 2018. 
438 old., 3990 Ft
Tanulmányok. 

Háborús hétköznapok
II. Tanulmánykötet
Szerk. Török Róbert, 
Závodi Szilvia
Magyar Kereskedelmi és 
Vendéglátóipari Múzeum, 
Bp., 2018. 238 old., á. n. 
Előzmény: Háborús 
hétköznapok. 
Tanulmánykötet. Szerk. 
Török Róbert, Závodi Szilvia. 
Uo., 2016. 

HERMANN Róbert et al.
A magyar politikai 
karikatúra története
Szerk. Tamás Ágnes, Vajda 
László
Országház, Bp., 2018. 
227 old., á. n. 
(Nemzet főtere kézikönyvek)

Honukban otthontalanok
Tanulmányok az 1951. évi 
budapesti kitelepítések 
történetéből
Szerk. Gyarmati György, 
Palasik Márta
ÁBTL–Kronosz, Bp.–Pécs, 
2018. 409 old., 4200 Ft 

HORVÁTH József 
Győr lakóinak mindennapi 
élete a 17. században
Dr. Kovács Pál Könyvtár és 
Közösségi Tér, Győr, 2017. 
336 old., [16] t., á. n. 

Huszonöt év, 1992–2017
A Széchenyi Irodalmi 
és Művészeti Akadémia 
története
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Összeállította:

PAJKOSSY GÁBOR

Vakvágány
A „szocializmus 
alapjainak lerakása” 
vidéken a hosszú ötvenes 
években 1. 
Szerk. Horváth Gergely 
Krisztián
MTA BTK – NEB, Bp., 2018. 
678 old., 3900 Ft 
(Magyar vidék 
a 20. században, 2.)

VÁRKONYI-NICKEL Réka
Rimaiak a gyárak 
völgyében
Egy salgótarjáni 
munkáskolónia 
társadalma 
az államosítás előtt
Magyar Néprajzi Társaság, 
Bp., 2017. 215 old., á. n. 
(Néprajzi értekezések, 6.) 

A véreskezű kamasztól 
Ferenc Jóskáig
I. Ferenc József 
és a magyarok
Szerk. Fónagy Zoltán 
MTA BTK 
Történettudományi Intézet, 
Bp., 2018. 318 old., 
3900 Ft 
(Magyar történelmi emlékek. 
Értekezések) 

VONYÓ József
Gömbös Gyula és 
a hatalom
Egy politikussá lett 
katonatiszt
Kronosz, Pécs, 2018. 
639 old., 5950 Ft 

VALLÁS  

Bencések 
Magyarországon a 
pártállami diktatúra 
idején I. 

A Pannonhalmi 
Főapátságban 2016. 
február 18–19-én rendezett 
konferencia előadásainak 
szerkesztett változata
Szerk. Dénesi Tamás, 
Boros Zoltán
Pannonhalmi Főapátsági 
Levéltár, Pannonhalma, 
2017. 278 old., 3990 Ft 
(Studia ex Archivo Sancti 
Martini edita, 1.) 

DÉR Katalin
Próféciák a Messiásról
Kairosz, Bp., 2018. 340 old., 
3400 Ft 

FRENYÓ Zoltán
Szent Ágoston és az 
augusztinizmus
MTA BTK Filozófiai Intézet 
– Szt. István Társulat, Bp., 
2018. 548 old., á. n. 

GARADNAI Erika Csilla
A felső-magyarországi 
hitvita, 1663–1672
Sámbár Mátyás, Pósaházi 
János, Matkó István és 
Czeglédi István polémiája
OSZK–Universitas, Bp., 
2018. 383 old., á. n. 

HORVÁTH Zoltán 
György
Szent Erzsébet 
kultusza Wartburgtól 
Marburgig / 
Der Kult der Heiligen 
Elisabeth von der 
Wartburg bis nach 
Marburg
Szt. Erzsébet születésének 
810. évfordulójára / 
Zur 810jährigen 
Wiederkehr der Geburt der 
Heiligen Elisabeth 
Romanika, Bp., 2017. 

183 old., 3990 Ft 
(A Szent Korona öröksége, 
25.) 

Jezsuita jelenlét Győrben 
a 17–18. században
Tanulmányok a 375 éves 
Szent Ignác-templom 
történetéhez
Szerk. Fazekas István, 
Kádár Zsófia, 
Kökényesi Zsolt
Szent Mór Bencés Perjelség, 
Győr, 2017. 411 old., 
3900 Ft 

A 800 éves domonkos 
rend Magyarországon
A középkori provincia 
felbomlásától 
a közelmúltig
Szerk. Barna Gábor, 
Zágorhidi Czigány Balázs
Szt. István Tudományos 
Akadémia – Domonkos 
Rendtörténeti Gyűjtemény, 
Bp.–Vasvár, 2017. 
227 old., á. n. 
(Magyar domonkos 
rendtörténet, 2.) 
A Budapesten 2016. 
november 4-én rendezett 
jubileumi emlékkonferencia 
szerkesztett előadásai. 

Pannóniától Galliáig
Szent Márton és kultusza
Szerk. Tóth Orsolya
DE Klasszika-filológiai 
és Ókortörténeti Tanszék, 
Debrecen, 2017. 218 old., 
á. n. 
(Hereditas Graeco-
Latinitatis, 6.) 
A Piliscsabán, 2016. 
december 15–16-án 
rendezett konferencia 
válogatott előadásainak 
szerkesztett anyaga. 

Tapasztalatból 
hallottam 
Alternatív világképek, 
összeesküvéselméletek 
társadalomtudományi 
elemzése
Szerk. Povedák István, 
Hubbes László Attila
MTA–SZTE Vallási 
Kultúrakutató Csoport, 
Szeged, 2018. 305 old., 
3200 Ft 
(A vallási kultúrakutatás 
könyvei, 32. – 
Modern Mitológiakutató 
Műhely könyvek, 2.) 

TÓTH Anna Judit
Ünnepek a keresztény 
és a pogány kor 
határán
Balassi, Bp., 2017. 
342 old., 3500 Ft 
(Vallásantropológiai 
tanulmányok 
Közép-Kelet-
Európából, 6.) 

Viszály és együttélés
Vallások és felekezetek 
a török hódoltság korában
Szerk. Ittzés Gábor
Universitas, 2017. 623 old., 
3360 Ft
A Budapesten, 2015. 
november 25-én, 
„Vallások együttélése 
egykor és most” címmel 
rendezett konferencia 
szerkesztett, bővített 
anyaga. 

VASSÁNYI Miklós
Hitvalló Szent Maximos 
teológiája
Értelmezési kísérlet 
történeti összefüggésben
Kairosz, Bp., 2017. 271 old., 
3400 Ft 

ZENE  

ADORNO, Theodor W.
Mahler
Egy zenei fiziognómia
/Mahler. Eine musikalische 
Physiognomik/ 
Ford. Weiss János
Rózsavölgyi, Bp., 2018. 
207 old., 3490 Ft 

ADORNO, Theodor W.
Az új zene filozófiája 
/Philosophie der neuen 
Musik/ 
Ford. Csobó Péter György
Rózsavölgyi, Bp., 2017. 
238 old., 3490 Ft 

BRÜCKNER Huba
Egyenes úton
Bárdos Lajos élete
Bárdos Lajos Társaság, 
Bp., 2017. 363 old., 
3800 Ft 

DEMETER Tamás
A társadalom 
zenei képe
A magyar 
zeneesztétika 
hagyománya
Rózsavölgyi, Bp., 2017. 
152 old., á. n. 

FAZEKAS Gergely
J. S. Bach 
és a zenei forma 
két kultúrája
Rózsavölgyi, Bp., 2018. 
264 old., 3490 Ft 
(Musica scientia) 

WALKER, Alan
Hans von Bülow
Ford. Fejérvári Boldizsár
Rózsavölgyi, Bp., 2018. 
656 old., 4990 Ft
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